
ÉLÉCTIONS LÉGISLATIVES  DU 12 ET 19 JUIN 2022 - 1ERE CIRCONSCRIPTION DE MEURTHE-ET-MOSELLE

Députée depuis cinq ans, vous m’avez confié le soin de 
vous représenter à l’Assemblée Nationale et j’en mesure 
chaque jour la responsabilité. 

Avec votre confiance et celle du Président de la 
République, j’ai œuvré sans relâche à l’Assemblée 
Nationale pour être une députée influente, qui sait faire 
valoir les préoccupations dont vous m’avez fait part au fil 
de nos rencontres. Ce travail de fond, mené auprès 
d’acteurs nationaux, m’a conduit à porter de nombreuses 
responsabilités à l’Assemblée Nationale sur des textes 
emblématiques du quinquennat, et plus récemment à 
piloter le programme travail-emploi d’Emmanuel Macron. 
 
Être députée, c’est représenter l’ensemble des habitants de 
notre circonscription et, plus encore, de notre pays, pour 
prendre des décisions en responsabilité. Si certains votes 
ont impliqué un choix délicat, je crois qu’il faut reconnaître 
le bon sens de mesures concrètes que nous avons votées 
depuis 2017 : la suppression de la taxe d’habitation, 
l’augmentation de 10 000 postes de police et de 
gendarmerie, le dédoublement de classes ou encore des 
revalorisations historiques des soignants. 
 
Je soutiens un cap clair pour notre pays, sa souveraineté 
au sein d’une Europe forte, qui peut agir pour la transition 
écologique, les enjeux socio-économiques et notre sécurité.
Je souhaite que nous agissions pour notre territoire, en 
poursuivant le travail engagé à vos côtés. Être une 
députée de terrain, c’est être à votre contact et permettre 
de développer des projets sur notre circonscription, à 
laquelle je suis profondément attachée. 

Comme députée, mais également conseillère municipale 
de Nancy et conseillère métropolitaine du Grand Nancy, je 
m’engage auprès des acteurs locaux, qu’ils soient citoyens, 
dirigeants d’entreprises, bénévoles associatifs ou élus, 
pour faire avancer leurs projets. Le travail de fond et la 
concertation aboutissent à des projets d’ampleur : un 
financement historique pour le CHRU de Nancy, une 
nouvelle cité judiciaire à venir, des projets de rénovation de 
résidences universitaires quasiment intégralement financés 
par l’Etat et des projets soutenus dans toutes les communes 
de la circonscription pour plusieurs millions d’euros. 
 
Avec votre confiance et votre soutien, je compte 
poursuivre la transformation de notre pays. Nous aurons 
d’autres réformes d’ampleur à engager pour améliorer 
nos systèmes éducatif et de santé, et faire des réformes 
nécessaires mais complexes, comme par exemple celle du 
grand âge et des retraites, celle de la justice ou celle de la 
transition écologique.
 
Vous aurez de nouveau besoin d’une députée au travail, qui 
connaît son territoire, qui met à profit son expérience de 
parlementaire et son expérience au sein de la société civile 
pour porter ce projet : je m’engage à l’être. 

Le dimanche 12 juin, votre vote fera la différence : le 
Président de la République a besoin d’une majorité 
à l’Assemblée Nationale : Votez Carole GRANDJEAN ! 
Je compte sur vous comme vous pouvez compter sur moi.

Madame, Monsieur,
Philippe GUILLEMARD, 
		   Suppléant
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VOTRE DÉPUTÉE



DONNONS UNE MAJORITÉ AU PRÉSIDENT 
EMMANUEL MACRON

Carole GRANDJEAN 39 ans, Députée de Meurthe-et-Moselle, Conseillère Municipale 
de Nancy, Conseillère Métropolitaine du Grand Nancy. Directrice des Ressources 
Humaines de métier, elle est chargée des questions « Travail-Emploi » pour le 
Président de la République. Mariée, deux enfants.
 

Philippe GUILLEMARD 47 ans, Avocat au Barreau de Nancy, ancien Bâtonnier. Investi 
sur les sujets liés à la Justice et aux indépendants, il est engagé pour la simplification 
fiscale, sociale et administrative des entreprises et des professions libérales. Pacsé, 
un enfant. 

 

07 62 53 66 57
carole.grandjean@en-marche.fr

NOS PRIORITÉS

Rejoignez-nous ! 

POUR VOUS PROTÉGER
Après un Ségur de la Santé historique pour le CHRU de Nancy, 
nous travaillerons sur un plan de recrutement d’infirmiers et 
d’aides-soignants, dont 50 000 en EHPAD. Nous 
permettrons la prise en charge jusqu’à 70% des coûts des 
travaux d’adaptation de votre logement par une Prime Adapt’. 
 

Pour vous protéger face à l’insécurité et lutter contre la 
délinquance du quotidien, nous doublerons la présence des 
forces de l’ordre sur la voie publique. Nous donnerons les 
moyens d’agir à la Justice, par le recrutement de 8 500 
magistrats et personnels de justice et nous poursuivrons la 
hausse historique de son budget que nous avons déjà votée 
(+32 % !). Avocats, magistrats, personnels de justice 
bénéficieront d’une nouvelle cité judiciaire sur le site Alstom 
à Nancy au cours de ce prochain quinquennat.

POUR NOTRE AVENIR
Depuis 2017, j’interviens régulièrement dans les écoles, les 
collèges, les lycées, et dans le supérieur, pour évoquer le 
fonctionnement de nos institutions. Je poursuivrai ce travail 
dont a besoin notre démocratie pour être mieux connue et 
davantage respectée. L’éducation, socle de nos valeurs 
républicaines, sera la priorité d’un nouveau mandat pour agir 
pour nos enfants en renforçant les matières fondamentales, 
en veillant à ce qu’ils apprennent dans des classes à effectifs 
réduits et en réformant notre système d’orientation. 
 

Nous garantirons un cadre de vie sain et respectueux de 
l’environnement avec une alimentation de qualité dans la 
restauration collective, la rénovation de 700 000 logements 
chaque année et le développement d’une offre de voitures 
éléctriques abordables. Nous mènerons une planification 
énergétique assumée pour réduire notre dépendance aux 
énergies fossiles, garantir notre souveraineté et le respect de 
nos engagements climatiques. 

POUR VIVRE MIEUX
Emmanuel Macron m’a confié le soin de travailler sur les 
questions d’emploi de son projet présidentiel. Avec votre 
confiance, nous ferons de notre territoire le moteur de cette 
transformation. En lien avec les entreprises, je souhaite 
porter un projet de mentorat à destination des jeunes pour 
les aider dans leur insertion. Je défendrai également la 
simplification, dans la droite ligne de mes travaux sur les 
fraudes aux prestations sociales, notamment le versement à 
la source des prestations sociales qui permet de lutter contre 
le non-recours aux droits et contre la fraude, pour soutenir le 
pouvoir d’achat. 
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En cas d’absence, pensez à la 
procuration. Contactez-nous à : 
procurations.avecvous.fr
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1. Donner une majorité au Président de la Répu-
blique et éviter l’immobilisme d’une cohabitation

2. Réélire une députée qui travaille et qui a porté 
des combats forts à l’Assemblée Nationale 

3. Réélire une députée qui connaît son territoire, 
qui vous a accompagnés et s’est mobilisée en 
portant de nombreux projets 

4. Faire le choix du dépassement du clivage 
gauche droite qui porte un lourd bilan d’inaction 
écologique, sociale et économique 

5. Voter pour le seul projet européen, écologiste, 
social et républicain

6. Soutenir un projet qui donne un cap clair pour 
la France plutôt que des projets troqués dans des 
accords de partis luttant pour leur survie politique 
et financière 

VOTER POUR CAROLE
GRANDJEAN, C’EST : 


